

8 Ei sunt șefii de promoție ai liceelor și gimnaziilor constănțene

Șefi de promoție, Diana Catană, Laura Alexandra Antonaru, Georgiana Diana Ciocardel, Gabriel Zamfir, Aurelia Borcan, Gheorghita Diaconu, Alexandra Bohan, Dana Pisciă. Elevii care au absolvit liceul în acest an par să fie unii dintre cei mai talentați și mai muncitori din ultimele generații.



4 Cum a fost posibilă tragedia rutieră de la Corbu

Seria accidentelor rutiere mortale continuă la Constanța. Astfel, după ce week-end-ul trecut un bărbat de 37 de ani a murit ca urmare a faptului că mașina pe care o conducea s-a oprit într-un stâlp din zona Campusului Universitar Ovidius, în urmă cu două seri moartea a „lovit” aproape de Corbu.



3 Barosanul orbește în arest, Stănculescu se bucură de libertate

Grup infracțional drept relații comerciale și cămătărie drept împrumuturi după noul Cod civil



Cunoscut în mediile indivizilor care dau bani cu împrumut în Constanța drept „Boss” sau „Barosanul”, fostul colonel de jandarmarie Nicolae Aldea s-a arătat ieri drept un om bolnav, nevinovat, dar spășit în același timp, în fața judecătorilor care au avut ultimul cuvânt de spus în privința arestării sale preventive pentru cămătărie și alte infracțiuni deosebit de grave.

MARȚI, 19 Iunie 2012
preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Cine are grijă de inimile noastre
Misterul Cardiolife 5
Pe 23 aprilie a.c., cu mare fast, Nicușor Constantinescu, pe atunci președinte en titre și



candidat pentru președinția Consiliului Județean Constanța, a inaugurat, la Spitalul Clinic Județean de Urgență, centrul de cardiologie intervențională Cardiolife. Cu mare fast, anunțat cu ceva timp înainte, centrul a presupus o intervenție de vreun milion de euro.

Uninominalul într-un singur tur face minuni
Primari, împotriva votului majorității 2



Dacă se mergea pe sistemul electoral în două tururi de scrutin, o parte dintre primarii în funcție din județ nu ar mai fi cules cu siguranță laurii victoriei. Din contră, aceștia s-ar fi aflat de partea învinșilor și ar fi fost trimiși de electorat în turul doi.

Ce face Anticorupția din om
Firma lui Făinărea a dat Vama-n judecată. De mai multe ori 6



Cu un prim termen în dosarul Portul ce aproape că bate la ușă, în paralel, la Judecătoria Constanța încep procesele deschise de firma SC Container Clearance Services SRL împotriva lucrătorilor vamali.

EDITORIAL

ICR. Prostitue și politizare cu forța

Ada CODĂU
ada.codau@ziuact.ro

Mă bucură mobilizarea cineaștilor, a oamenilor de cultură, a unora dintre ziaristi, a ONG-urilor, a societății civile împotriva ordonanței de urgență prin care Guvernul Ponta vrea să treacă Institutul Cultural Român sub autoritatea Senatului, revocând în maximum 15 zile conducerea ICR și permițând inclusiv schimbarea lui Horia-Roman Patapievici.

Prins în flagrant de DNA
Curtea Supremă va judeca liberarea ofițerului Priboianu, de la Economic



Depus în Centrul de Rețineri și Arest Preventiv al Poliției Județului Constanța, inspectorul Adrian Ionuț Priboianu, ofițer de poliție judiciară în cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Constanța, Serviciu de Investigare a Fraudelor, a atacat cu recurs hotărârea Curții de Apel, instanță care a decis încâtușarea sa pentru 29 de zile.

Aceiași președinți, aceiași candidați Pagina 7

Bizarereri ca-n filmele comice la scrutinul care se repetă la Mangalia

Claudiu Tusac, fost candidat PSD la alegerile din 10 iunie pentru conducerea administrației publice a celei mai importante localități din sudul litoralului, s-a retras din cursă. Pentru că așa prevede legea, el se va regăsi totuși și pe buletinul de vot al scrutinului din 24 iunie, chiar dacă și-a anunțat susținerea pentru fostul său contracandidat, Cristian Radu.



Repetarea alegerilor locale pentru Primăria și Consiliul Local Mangalia pare un scenariu de film. O serie de ciudățenii, de aspecte ce contrazic logica și bunul simț sunt considerate ca fiind firești în contextul scrutinului programat pe 24 iunie. Președinții și locuitorii secțiilor de votare rămân aceiași, în pofida faptului că Biroul Electoral Central a decis repetarea alegerilor după ce a admis contestațiile în care se specifica foarte clar că în opt dintre secțiile de votare procesul electoral a fost prelungit până după ora 21.00, ora limită prevăzută de lege pentru încheierea votării. Mai mult, alegerile de duminică vor fi organizate de aceeași administrație locală care le-a gestionat și în urmă cu aproximativ două săptămâni, atunci când locuitorii municipiului Mangalia au așteptat ore în șir la cozi pentru a vota și când aceiași locuitori au criticat lipsa cabinelor de vot.

Alexandru Cătălin Siclitaru, premiul I la Concursul Național „Olimpiadele cunoașterii“



Alexandru Cătălin Siclitaru a absolvit clasa a IV-a a Școlii Bogdan Petriceicu Hasdeu. Este pasionat de literatură, pictură, baschet și tir cu arcul. Îndrumătorul său de nădejde este învățătoarea Elena Costin.

În palmaresul său, Alexandru a adunat deja câteva premii importante, de care este foarte mândru. Astfel, în clasa a III-a, Alexandru și-a adjudecat premiul I la cea de-a IV-a ediție a Concurșului Internațional „Copiii și marea”, secțiunea „Creații literare”.

Palaz lasă Consiliul Local pentru Parlament?

Ales pe listele UNPR pentru Consiliul Local, fostul prefect Claudiu-Iorga Palaz nu va fa face parte, din câte se pare, din forul decizional al municipiului.

George Lipoveanu, președintele organizației județene a UNPR spune că deocamdată nu s-a decis dacă cei doi reprezentanți ai partidului în Consiliul Local vor fi Claudiu Palaz și Harry Boiagian. „Din câte știm la acest moment, Harry Boiagian va deveni consilier local și, dacă domnul Palaz se răzgândește, va fi înlocuit de Vasile Roșu”, a spus Lipoveanu.



Echipa ApC pentru Consiliul Local, „doar o propunere“

Chiar dacă nu mai este mult până la ședința de constituire a noului Consiliu Local, echipele de consilieri nu sunt stabilite în toate cazurile.

Spre exemplu, Alianța pentru Constanța are „o propunere”, așa cum spune președintele PDL, Christian Gigi Chiru. Din această echipă propusă fac parte Tudorel Chesoi, Florin Gheorghe, Iustin Fabian Roman și Sorina Tușa. Cu toate acestea, voci din partid spun că șeful PNȚCD nu ar trebui să facă parte dintre consilierii ApC, pentru că nu a adus alianței voturile promise la alegerile locale tocmai încheiate.

